

齊來學聖詩

當耶穌要開展祂在地上的工作時，祂首先呼召祂的門徒。這兩個主日經課的福音書都提及耶穌往加利利去，呼召腓力、拿但業、西門、安得烈、雅各和約翰。根據聖經的記載，神在不同的時代向祂所揀選的人顯現並呼召他們成為祂的僕人，為祂發聲及履行祂所吩咐的工作。今日仁愛及滿有權能的神同樣向我們發出呼召，我們是否願意起來回應祂？這首聖詩的第二至四節是我們對主的回應：我們的身心都是屬於主的，我們應當隨時隨地聽從主的旨意，獻上自己為主所用。讓我們一同來學習這首以十七世紀曲調配上二十世紀歌詞的聖詩：

普天頌讚新修訂本第 736 首《仁愛真神滿權能》

第一節

仁愛真神滿權能，懇聽呼求施恩拯，賜我剛勇意真純，克勝熬煉主旨遵。

*副歌：

仁愛真神滿權能，此刻召我作工勤。

第二節

我們坦然無懼怕，不必擔憂被撇下，求主使我勇氣增，聆聽上天號筒聲。*

第三節

我們身心全屬祢，耿耿忠心誠且摯；隨時隨地聆主旨，眾僕同享主恩賜。*

第四節

仁愛真神滿權能，塑我此刻配恩拯，謹遵主旨獻全生，身心自由意日新。*

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應